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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR  EL PLENO 
MUNICIPAL, EL DÍA VEINTIOCHO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO, A LAS 
10:00 HORAS.  
 
SEÑORES ASISTENTES: 
 

1.  D. JOSE ANTONIO GONZALEZ PEREZ PSOE-A 
2.  Dª LAURA MORENO MARIN PSOE-A 
3.  D. MANUEL ROY PEREZ VLERICK PSOE-A 
4.  Dª TAMARA  VERA RUIZ PSOE-A 
5.  D. HIPOLITO ZAPICO BARAGAÑO PSOE-A 
6.  Dª NATALIA MARIA MARTINEZ GOMEZ PSOE-A 
7.  D. NICOLAS JESUS CRUZ PEÑA PSOE-A 
8.  Dª GRETEL VERONICA ENSBERG FRIGERIO PSOE-A 
9.  Dª. MARIA BELEN ROCA MADUEÑO PSOE-A 
10.  D. JUAN ANTONIO CARRASCO TROYANO PSOE-A 
11.  Dª LOURDES BURGOS ROSA P.P. 
12.  D. MARIO  BRAVO RAMOS P.P. 
13.  Dª SILVIA MARIN SERRANO P.P. 
14.  D. DANIEL JESUS GOMEZ TERUEL P.P. 
15.  Dª. ANA CARMEN  MATA RICO P.P. 
16.  D. MARCOS CORTES MILLAN P.P. 
17.  Dª MELISA MANUELA CEBALLOS MERCADO P.P. 
18.  D. JUAN JOSE  TORRES TRELLA P.P. 
19.  Dª. MARIA FRANCISCA ALARCON LEIVA P.P.  
20.  D. JUAN CARLOS  CUEVAS DAWSON VOX 
21.  D. FRANCISCO  JEREZ GOMEZ  VOX  
22.  D. ELOY  BELMONTE VALENZUELA  VOX 
23.  D. JOSE CARLOS  MARTIN TORRES Cs 
24.  Dª. MARIA DOLORES OLMEDO GOMEZ Cs 
25.  

D. JUAN CARLOS  MALDONADO ESTEVEZ 
POR MIJAS, MI 

PUEBLO 
 
ASISTEN TAMBIÉN: 

 
 

 
 

En Mijas, siendo las diez horas, del día veintiocho de agosto de dos mil 
veinticuatro, se reúne en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial el Ayuntamiento Pleno, 
bajo la presidencia de la  Sra. Alcaldesa, Dª. Ana Carmen Mata Rico y previa citación en regla 
por medios electrónicos de los Señores Concejales arriba transcritos, al objeto de celebrar en 
primera convocatoria la sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno, convocada para el día de hoy, 
a la que asiste el Sr. Secretario General del Pleno, D. José Manuel Páez López, que certifica. 
  
La sesión se celebra en primera convocatoria, con sujeción al siguiente orden del día: 

SR. INTERVENTOR GENERAL.- D. FRANCISCO JAVIER PEREZ MOLERO 
SECRETARIO GENERAL DEL PLENO.- D. JOSE MANUEL PAEZ LOPEZ 
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La Señora Alcaldesa procede a leer una carta a los grupos políticos del Excmo. 
Ayuntamiento de Mijas de fecha 27 de agosto de 2024 (código seguro de verificación 
15253076140317275706) con el siguiente tenor literal: 
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El Señor González Pérez explica que la carta que ha leído la Señora Alcaldesa viene 
motivada por un incidente indeseable que tuvo lugar nada más terminar el pasado Pleno. Una 
asesora municipal insultó y por ello, venimos pidiendo la apertura de un expediente disciplinario. 
Está plenamente de acuerdo con la carta de la Señora Alcaldesa. 

 
La Señora Alcaldesa señala que la carta pide que nos respetemos, sin interrupciones 

continuas. Se dará curso al escrito que ha efectuado el grupo municipal del PSOE. 
 
 
PUNTO 1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL  ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 
FECHA 31 DE JULIO DE 2024. 
  

Dada cuenta por la Sra. Alcaldesa del acta correspondiente a la Sesión ordinaria, 
celebrada por el Pleno, con fecha 31 de julio de 2024, el Ayuntamiento Pleno adoptó, por 
unanimidad,  con veinticinco votos a favor (diez del PSOE, nueve del PP, tres de VOX, 
dos de CS y uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), aprobar dicha acta. 
 
 
PUNTO 2º.- DACIÓN DE CUENTA AL PLENO DEL DECRETO D2024003724 RELATIVO A 
LA DEDICACIÓN EXCLUSIVA DE LOS CONCEJALES D. DANIEL JESÚS GÓMEZ TERUEL Y 
D. MARCOS CORTÉS MILLÁN. 
 

Visto el Decreto emitido por la Sra. Alcaldesa de fecha 08 de agosto de 2024 (código 
seguro de verificación 15253075426265230502) con el siguiente tenor literal: 
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.- Se da cuenta. 
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PUNTO 3º.- DACIÓN DE CUENTA AL PLENO DEL INFORME DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA, RELATIVA AL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2024. 
 

El Señor Martín Torres señala que se ha ejecutado el 22% de lo previsto y el 10% en 
materia de inversiones. Pide mayor esfuerzo. 
 

Visto el Informe emitido por el Sr. Interventor General de fecha 02 de agosto de 2024 
(código seguro de verificación 15252561751354465756), con el siguiente tenor literal: 
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.- Se da cuenta. 
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PUNTO 4º.- DACIÓN DE CUENTA AL PLENO DEL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES 
ORDEN HAP/2105/2012. PMP-GLOBAL JUNIO DE 2024. 
 

Visto el Informe emitido por el Sr. Interventor General de fecha 07 de agosto de 2024 
(código seguro de verificación 15252561417463137305), con el siguiente tenor literal: 
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.- Se da cuenta. 
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PUNTO 5º.- DACIÓN DE CUENTA AL PLENO LEY DE MOROSIDAD SEGUNDO 
TRIMESTRE 2024. 
 

Visto el Informe emitido por el Sr. Interventor General de fecha 07 de agosto de 2024 
(código seguro de verificación 15252561540726734362), con el siguiente tenor literal: 
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.- Se da cuenta. 
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PUNTO 6º.- RESOLUCIÓN EXPEDIENTE DE GASTO DE LA CONCEJALÍA DE 
INSTALACIONES ELÉCTRICAS  (INFORMES DE FISCALIZACIÓN Nº 2024000937, Nº 
2024000769). 
 

El Señor Gómez Teruel expone que desde 2018 el Ayuntamiento carecía de contrato en 
materia de instalaciones eléctricas. En 8 meses hemos conseguido sacar un contrato, cuando el 
anterior equipo de gobierno en 5 años no lo consiguió. 

 
El Señor Martín Torres entiende que ha confundido el expediente. Esto no es un contrato 

menor. Son facturas de Iberdrola y de otras empresas. Se están realizando gastos que no 
corresponden a este Ayuntamiento, y eso es muy grave, y el Interventor lo expone en su informe. 
Respecto a Vematel, en noviembre vino ese punto y miembros del actual equipo votaron en 
contra. El período medio de pago sigue en 80 días, no ha mejorado mucho. 

 
El Señor Gómez Teruel indica que parece que el Señor Martín no quiere que se pague el 

alumbrado de las urbanizaciones. Llevamos 8 meses intentando volver a conseguir la confianza de 
las empresas, a las que no se les pagaba. Pregunta cómo había 500.000 euros de deuda con una 
empresa. Se han cometido atrocidades. 

 
El Señor Martín Torres manifiesta que el Señor Teruel dice que el Señor Martín ha cometido 

atrocidades. Nunca he dicho que no se pague las urbanizaciones, sino que se arregle lo que dice el 
informe del Interventor. Decir que he cometido atrocidades es una barbaridad, atrocidades se 
cometen en las guerras. En la moción de censura se dijo que venían tiempos de transparencia, y 
ello no se ve. Quiere que se cumpla lo indicado en la moción de censura. De la moción de censura, 
y que se iba a hacer las cosas mejor, pero hoy en día no es así. 

 
El Señor González Pérez señala que se trata de una situación administrativa. Ahora las 

facturas vienen a Pleno, antes no era así, se solucionaba en el Departamento. Han sido incapaces 
de solucionarlo internamente. Los 13 componentes de actual equipo de gobierno votaron en 
contra de pagar a Vematel. El Alcalde anterior levantaba el reparo y no venía a Pleno.  

 
El Señor Gómez Teruel explica que con Vematel lo que se ha hecho es pagarle, no levantar 

la mano. Suministró durante 11 meses y no se le pagó. Se le debían 500.000 euros. Eso no es 
posible para una mediana empresa. Eso lo ha cambiado este equipo de gobierno. 
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Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa Permanente General, de 
fecha 23 de agosto del 2024, con siete votos a favor (cuatro del PP, dos de VOX y uno de 
POR MIJAS, MI PUEBLO) y seis abstenciones (cinco del PSOE y una de CS). 
 

El Ayuntamiento Pleno adoptó, con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX y 
uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), diez votos en contra del PSOE y dos abstenciones de 
CS, el siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar las Propuestas de Acuerdo en los términos expuestos. 

 
 
PUNTO 7º.- RESOLUCIÓN EXPEDIENTE DE GASTO DEL ÁREA DE MOVILIDAD URBANA 
(INFORME DE FISCALIZACIÓN Nº 2024000606). 
 

El Señor Cortés Millán explica que hay un reparo del Interventor respecto a la banda de 
música y hay que levantarlo. La Intervención entiende que no es un gasto que deba pagar el 
ayuntamiento. 

 
El Señor Pérez Vlerick pregunta ¿se trata de la banda o un taller de viento y madera? 
 
El Señor Cortés Millán indica que es un sistema, un invento del anterior equipo. 
 
El Señor Pérez Vlerick señala que si lo que se trata es del transporte de la banda de 

música, ¿por qué se pone que es un taller de viento y madera? Para pagar una factura de 200 
euros, están tramitando un expediente que cuesta miles de euros en horas de funcionarios. 

 
El Señor Cortés Millán manifiesta que hay que tener la cara como el hormigón para decir 

que no han creado un sistema que creó el anterior equipo de gobierno. Es un invento del anterior 
equipo de gobierno. 
 

Vista la Propuesta emitida por el Concejal Delegado de Movilidad Urbana de fecha 19 de 
agosto de 2024 (código seguro de verificación 15252211500054046055), con el siguiente tenor 
literal: 
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Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa Permanente General, de 
fecha 23 de agosto del 2024, con siete votos a favor (cuatro del PP, dos de VOX y uno de 
POR MIJAS, MI PUEBLO) y seis abstenciones (cinco del PSOE y una de CS). 
 

El Ayuntamiento Pleno adoptó, con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX y 
uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), diez votos en contra del PSOE y dos abstenciones de 
CS, el siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar la Propuesta de Acuerdo en los términos expuestos. 

 
 
PUNTO 8º.- RESOLUCIÓN EXPEDIENTE DE GASTO DE INFORMÁTICA Y NUEVAS 
TECNOLOGÍAS (INFORME DE FISCALIZACIÓN Nº 2024000836). 
 

El Señor Torres Trella expone el contenido del expediente. 
 
El Señor Martín Torres pregunta ¿por qué hay insuficiencia de crédito? 
 
El Señor Pérez Vlerick señala que este es el nuevo orden que ha traído el equipo de 

gobierno. Se ha previsto un servicio sin haber previsto una partida. Se han hecho 4 modificaciones 
de crédito y no se ha previsto. Este es el ejemplo de “chapuza” presupuestaria. El Interventor dice 
que habría que seguir otro procedimiento, en concreto la previa declaración de nulidad, según el 
Consejo Consultivo. Pregunta por qué no se ha seguido ese procedimiento que es menos lesivo 
para el Ayuntamiento. 

 
El Señor Torres Trella explica que existe un informe de Asesoría Jurídica que dice otra cosa. 

También el informe del Interventor habla del enriquecimiento injusto. El servicio ha de continuar. 
Se está preparando un expediente de contratación para evitar que venga al Pleno. 

 
El Señor Martín Torres pregunta cómo se está tramitando un expediente de contratación si 

no hay consignación presupuestaria y por ello viene a Pleno. 
 
El Señor Pérez Vlerick manifiesta que esto es una chapuza presupuestaria. Se trata de una 

elección política seguir por un camino distinto al que indica el Interventor. 
 
El Señor Torres Trella indica que el contrato que está haciendo la Policía es un contrato 

menor consultoría. 
 

Vista la Propuesta emitida por el Concejal Delegado de Modernización Digital de fecha 09 
de agosto de 2024 (código seguro de verificación 15250327340241741014), con el siguiente tenor 
literal: 
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Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa Permanente General, de 
fecha 23 de agosto del 2024, con siete votos a favor (cuatro del PP, dos de VOX y uno de 
POR MIJAS, MI PUEBLO) y seis abstenciones (cinco del PSOE y una de CS). 
 

El Ayuntamiento Pleno adoptó, con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX y 
uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), diez votos en contra del PSOE y dos abstenciones de 
CS, el siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar la Propuesta de Acuerdo en los términos expuestos. 

 
 
 
PUNTO 9º.- RESOLUCIÓN EXPEDIENTE DE GASTO DE INFORMÁTICA Y NUEVAS 
TECNOLOGÍAS (INFORME DE FISCALIZACIÓN Nº 2024001078). 
 

El Señor Torres Trella explica que es un casi similar al anterior punto. 
 
El Señor Martín Torres pregunta si el portal de SAVIA funciona. 
 
El Señor Pérez Vlerick manifiesta que es una chapuza similar a la anterior. El Interventor 

habla de situación gravosa para las arcas municipales si no se sigue el procedimiento de revisión. 
 
El Señor Bravo Ramos señala que eso lo dice el Interventor desde hace 5 años. Desde 2016 

no hay contrato. 
 
El Señor Martín Torres indica que no le queda claro. Nunca ha venido este tema a Pleno. 

Siempre traslada la responsabilidad a otros, parece que el problema de la estabilización está en 
SAVIA. 

 
El Señor Pérez Vlerick dice que parece que SAVIA es el problema de la estabilización. El 

Interventor lo pone claro, este expediente viene a Pleno por insuficiencia de crédito. Parece que 
pretenden hacer oposición a la oposición. En el tema de la estabilización han hecho lo que tenían 
previsto desde hace 9 meses. Esa es la humanidad del actual equipo de gobierno. 

 
El Señor Bravo Ramos explica que en la estabilización hemos hecho lo que teníamos que 

hacer, corregir lo que estaba mal. Y hemos seguido una línea expuesta por el Interventor, la 
Directora de Recursos Humanos y la Delegación. Hemos seguido la normativa. 
 

Vista la Propuesta emitida por el Concejal Delegado de Modernización Digital de fecha 21 
de agosto de 2024 (código seguro de verificación 15250326770351615056), con el siguiente tenor 
literal: 
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Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa Permanente General, de 
fecha 23 de agosto del 2024, con siete votos a favor (cuatro del PP, dos de VOX y uno de 
POR MIJAS, MI PUEBLO) y seis abstenciones (cinco del PSOE y una de CS). 
 

El Ayuntamiento Pleno adoptó, con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX y 
uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), diez votos en contra del PSOE y dos abstenciones de 
CS, el siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar la Propuesta de Acuerdo en los términos expuestos. 

 
 
PUNTO 10º.- PROPUESTA DE ACUERDO DE LA CONCEJAL DELEGADA DE INCLUSIÓN 
SOCIAL POR EL DÍA MUNDIAL DE LA PREVENCIÓN DEL SUICIDIO 2024. 
 

La Señora Ceballos Mercado expone el contenido de la Propuesta de Acuerdo. 
 
La Señora Olmedo Gómez manifiesta que estamos de acuerdo con esta Propuesta. Falta la 

parte asistencial, por ello hemos de instar a la Junta de Andalucía para que ponga los medios. 
Proponemos instar a la Junta de Andalucía y al Gobierno de España a poner recursos en esta 
materia. 

 
El Señor Zapico Baragaño señala que no sabemos cual es el acuerdo concreto. Se trata de 

un manifiesto muy liviano. Desde la pandemia se articularon mecanismos desde el Ayuntamiento, 
desde los Servicios Sociales de Mijas, obteniendo premios de la FEMP, destacando el trabajo 
realizado. Supuso un impulso importante, que derivó en una mesa de trabajo. Todo este esfuerzo 
requiere una Propuesta de Acuerdo trabajada y consensuada.  

 
La Señora Ceballos Mercado contesta a la Señora Olmedo que se tendrá en cuenta su 

aportación. Agradece al Señor Zapico el trabajo que desarrolló. 
 
La Señora Olmedo Gómez agradece el trabajo realizado, pero pediría que nos reunamos 

para un nuevo manifiesto. 
 
 El Señor Zapico Baragaño pide igualmente consensuar el manifiesto. 
 
La Señora Alcaldesa expone la posibilidad de aprobar la Propuesta de Acuerdo del 

manifiesto, que se consensuará con todos los grupos. 
 

Vista la Moción emitida por la Concejal Delegada de Inclusión Social de de fecha 09 de 
agosto de 2024 (código seguro de verificación 15250327324742614526), con el siguiente tenor 
literal: 
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Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa Permanente General, de 
fecha 23 de agosto del 2024, con siete votos a favor (cuatro del PP, dos de VOX y uno de 
POR MIJAS, MI PUEBLO) y seis abstenciones (cinco del PSOE y una de CS). 
 

El Ayuntamiento Pleno adoptó,  por unanimidad, con veinticinco votos a favor (diez 
del PSOE, nueve del PP, tres de VOX, dos de CS y uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), el 
siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar la Propuesta de Acuerdo consensuando con los Grupos el manifiesto final. 

 
 
PUNTO 11º.- PROPUESTA DE ACUERDO CON R.E. 2024040199 RELATIVA A 
MANIFESTAR EL RECHAZO A LA DECISIÓN DEL GOBIERNO DE CONCEDER EL 
CONCIERTO ECONÓMICO A CATALUÑA. 
 

La Señora Burgos Rosa procede a la lectura de la Propuesta de Acuerdo pidiendo que sea 
institucional. 

 
El Señor Martín Torres manifiesta que van a votar a favor. Aunque realmente da pereza 

discutir esto en el Pleno del Ayuntamiento. El tema es que los ciudadanos votan y han votado al 
PSOE con buenos resultados. Esta moción no sirve para nada. La democracia es así. 

 
El Señor González Pérez señala que de nuevo hablamos de Cataluña. Estamos de acuerdo 

con esta Propuesta. Estamos en contra de romper la solidaridad entre territorios. El PP de 
Cataluña, en su programa político, pedía una financiación singular. Es decir, el PP tiene diferentes 
discursos. 

 
La Señora Burgos Rosa explica que las decisiones del Señor Sánchez nos afectan a todos. 

Son decisiones unilaterales que hemos de denunciar. Hemos de empezar desde el ámbito local. 
Hay que decir alto y claro que no estamos de acuerdo. Hemos de contribuir con nuestro granito de 
arena. La causa es justa. 

 
El Señor Martín Torres esgrime que hay un rotundo fracaso de la sociedad. Ciudadanos 

defendía la modificación de la ley electoral para no depender de los catalanes. Entiende que esta 
moción es un brindis al sol. 

 
El Señor González Pérez indica que con el PSOE en el gobierno, Andalucía ha recibido más 

recursos. El Señor Moreno no sabe gestionar los recursos que llegan. A los mijeños les preocupa la 
sanidad, ahora veremos qué opina el PP, la situación educativa, con colapso en La Cala, con aulas 
prefabricadas. Preocupa la falta de asistencia a los mayores, la subida del alquiler. Esgrime que la 
Alcaldía de Mijas es un honor, pero no un trampolín político. 

 
La Señora Burgos Rosa manifiesta que hay que ser coherentes, para Ciudadanos en el año 

2019 era prioritario aplicar el artículo 150 de la Constitución. 
 
La Señora Alcaldes señala que ha renunciado a la Diputación Provincial para dedicarse a 

Mijas plenamente. El Señor Gonzáles está en asuntos como la Gestora de Torremolinos. 
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Vista la Moción presentada por el Grupo Municipal Popular de Mijas con R.E. 2024040199, 
con el siguiente tenor literal: 
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Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa Permanente General, de 
fecha 23 de agosto del 2024, con siete votos a favor (cuatro del PP, dos de VOX y uno de 
POR MIJAS, MI PUEBLO) y seis abstenciones (cinco del PSOE y una de CS). 
 
Se introduce por la proponente una enmienda a la totalidad, con el siguiente tenor literal. 
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El Ayuntamiento Pleno adoptó,  por unanimidad, con veinticinco votos a favor (diez 
del PSOE, nueve del PP, tres de VOX, dos de CS y uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), el 
siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar la enmienda a la totalidad. 

 
 
PUNTO 12º.- INICIATIVA INSTITUCIONAL PARA LA CONSULTA PARTICIPATIVA 
RELATIVA A LAS FECHAS DE CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES DE MIJAS. 
 

Visto el Informe-Propuesta emitido por la Jefa del Departamento de Participación 
Ciudadana y suscrito por la Concejal Delegada de Participación Ciudadana de fecha 21 de agosto 
de 2024 (código seguro de verificación 15250327653660016327), con el siguiente tenor literal: 
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Vista la Nota de Conformidad emitida por el Secretario General del Pleno de fecha 22 de 

agosto de 2024 (código seguro de verificación 15253076103604460701) con el siguiente tenor 
literal: 
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Visto el dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa Permanente General, de 
fecha 23 de agosto del 2024, con siete votos a favor (cuatro del PP, dos de VOX y uno de 
POR MIJAS, MI PUEBLO) y seis abstenciones (cinco del PSOE y una de CS). 

  
Al haberse solicitado por la Sra. Alcaldesa la retirada del expediente, en cumplimento de lo 

preceptuado en el artículo 92 del ROF, se procede a la votación, quedando aprobada tal petición, 
con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX, dos de CS y uno de POR MIJAS, MI 
PUEBLO) y doce abstenciones (diez del PSOE y dos de Cs). 
 
 
 

PARTE DEDICADA AL CONTROL DEL EQUIPO DE GOBIERNO 
 
 
PUNTO 13º.- DACIÓN DE CUENTA DE LOS DECRETOS DESDE EL Nº R.S. D2024005037 
AL Nº R.S. D2024005779.  
 
 

.- Se da cuenta 
 
 
PUNTO 14º.- MOCIONES (ASUNTOS DECLARADOS DE URGENCIA). 
 
14/1.- MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL PSOE DE MIJAS PARA LA 
CONSTRUCCIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL HOSPITAL DE MIJAS. 
 

El Señor González Pérez expone la urgencia de la moción. 
 

Vista la Moción presentada por el Grupo Municipal PSOE de Mijas de fecha 26 de agosto 
de 2024 y R.E. 2024041920 (código seguro de verificación 15245226252231003234), con el 
siguiente tenor literal: 
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De conformidad con lo dispuesto en el artículo 91.4 del Real Decreto 2568/86, de 28 de 
Noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, el Ayuntamiento Pleno rechaza la procedencia del debate de 
la moción formulada, con doce votos a favor (diez del PSOE y dos de CS), trece votos en 
contra (nueve del PP, tres de VOX y uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), no obteniéndose la 
mayoría que establece el artículo 47 de la Ley 7/85, de 2 de Abril, Reguladora de las Bases de 
Régimen Local, es decir, mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, tal y 
como prescribe el artículo 83 del Real Decreto 2568/1986. 
 
 
14/2.- RESOLUCIÓN EXPEDIENTE DE GASTO DEL DEPARTAMENTO DE GESTIÓN 
ENERGÉTICA  (INFORME DE FISCALIZACIÓN Nº 2024000985). 
 

El Señor Bravo Ramos expone la urgencia. 
 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 91.4 del Real Decreto 2568/86, de 28 de 
Noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, con antelación a su debate, el Ayuntamiento Pleno adoptó,  
con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX y uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), 
diez votos en contra del PSOE y dos abstenciones de CS, obteniéndose la mayoría absoluta 
del número legal de miembros de la Corporación, tal y como prescribe el artículo 83 del Real 
Decreto 2568/86, previa justificación y estimación de su urgencia, la procedencia de su debate. 
 

El Señor Pérez Vlerick manifiesta que ha entrado de urgencia esta mañana. Pero el Hospital 
no es urgente para el equipo de gobierno. En cuanto al punto, es una nueva chapuza. Con 
partidas inadecuadas. Por eso el periodo medio de pago sigue subiendo. Son expedientes de 
chapuzas. Mera imprevisión según la técnica municipal. 

 
El Señor Martín Torres recuerda que en mayo también hubo elecciones, se colocó 

climatización y no tuvo que venir a Pleno. 
 
El Señor Pérez Vlerick indica que para el presente equipo de gobierno, ha tenido que 

comprar la voluntad de un Concejal. Con estas chapuzas, el pago no se acelera, se ralentiza. El 
Interventor dice que no se han pedido presupuestos. 

 
El Señor Bravo Ramos explica que el acuerdo del equipo de gobierno no tiene ninguna 

compensación económica. En el informe del Departamento se alude a la petición de varios 
presupuestos. 

 
La Señora Alcaldesa señala que el único tema de compra de voluntades ocurrió en Mojacar. 

 
Vista la Propuesta de Acuerdo emitida por el Concejal Delegado de Gestión de 

Instalaciones y Energía de fecha 28 de agosto de 2024 (código seguro de verificación 
15250326543523501260), con el siguiente tenor literal: 
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El Ayuntamiento Pleno adoptó, con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX y 
uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), diez votos en contra del PSOE y dos abstenciones de 
CS, el siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar la Propuesta de Acuerdo en los términos expuestos. 

 
 
14/3.- CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL ILUSTRE COLEGIO OFICIAL DE 
VETERINARIOS DE MÁLAGA Y EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MIJAS PARA LA 
CREACIÓN Y DESARROLLO DEL REGISTRO MUNICIPAL DE ANIMALES DE COMPAÑÍA.   
 

El Señor Cortés Millán explica la urgencia y el contenido del Convenio. 
 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 91.4 del Real Decreto 2568/86, de 28 de 
Noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, con antelación a su debate, el Ayuntamiento Pleno adoptó,  
con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX y uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), 
diez votos en contra del PSOE y dos abstenciones de CS, obteniéndose la mayoría absoluta 
del número legal de miembros de la Corporación, tal y como prescribe el artículo 83 del Real 
Decreto 2568/86, previa justificación y estimación de su urgencia, la procedencia de su debate. 
 

El Señor Martín Torres pregunta, ¿se ha pensado si se podría llevar a cabo con medios 
propios del Ayuntamiento? 

 
El Señor Cruz Peña manifiesta que el procedimiento ha sido lamentable. Se dejó sobre la 

mesa en el Pleno anterior, también en la Comisión Informativa. Y se trae 5 minutos antes de 
comenzar el Pleno. El reparo de la Intervención es el mismo desde hace meses, no sabe qué han 
hecho en estos meses. No se ha explicado cómo se va a ejecutar. 

 
El Señor Martín Torres señala que ha recibido la documentación minutos antes del Pleno. Y 

no he visto el informe del Interventor. 
 
El Señor Cortés Millán pone de manifiesto que el expediente lo monta el Funcionario. 

 
Visto el Convenio de colaboración entre el Ilustre Colegio Oficial de Veterinarios de Málaga 

y el Excmo. Ayuntamiento de Mijas para la creación y desarrollo del registro municipal de animales 
de compañía, con el siguiente tenor literal:  
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Visto el Informe emitido por el Funcionario Titular de la Asesoría Jurídica de fecha 17 de 
mayo de 2024 (código seguro de verificación 15250326636266275256), con el siguiente tenor 
literal: 
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Visto el Informe emitido por el Sr. Secretario General del Pleno de fecha 22 de mayo de 
2024 (código seguro de verificación 15253076151271777277), con el siguiente tenor literal: 
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Visto el Informe de Fiscalización nº 2024000826 emitido por la Intervención General de 
fecha 17 de junio de 2024 (código seguro de verificación 15252227204332203266), con el 
siguiente tenor literal: 
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Visto el Informe-Propuesta emitido por el Concejal Delegado de Sanidad de fecha 13 de 
agosto de 2024 (código seguro de verificación 15253075054713126524), con el siguiente tenor 
literal: 
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Visto la Propuesta emitida por el Concejal Delegado de Sanidad de fecha 28 de agosto de 
2024 (código seguro de verificación 15253076015245645172), con el siguiente tenor literal: 
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El Ayuntamiento Pleno adoptó, con trece votos a favor (nueve del PP, tres de VOX, 
dos de CS y uno de POR MIJAS, MI PUEBLO), diez votos en contra del PSOE y dos 
abstenciones de Cs, el siguiente acuerdo: 

 
ÚNICO: Aprobar la Propuesta de Acuerdo de fecha 28 de agosto de 2024 en los términos 

expuestos. 
 
 
 
PUNTO 15º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 
Además se formularon una serie de ruegos y preguntas que constan en el video acta. 
 

Y sin más asuntos a tratar, por la Sra. Alcaldesa se da por concluida la Sesión, cuando son 
las catorce horas de todo lo que yo, como Secretario General del Pleno, doy fe. 
 

                                                                  EL  SECRETARIO GENERAL DEL PLENO. 
                                                                             
 

   
  

 
  Vº Bº 
                 LA SRA. ALCALDESA  
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Fdo.: José Manuel Páez López

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO

Fdo: Ana Carmen Mata Rico

La Alcaldesa
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